



641

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

### LEGE

pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 66/2004 privind schimbarea destinației unor părți din imobilele situate în municipiul București, precum și trecerea unor părți dintr-un imobil proprietate privată a statului din administrarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A. în administrarea Societății Comerciale „Compania Națională de Transporturi Aeriene Române – TAROM” – S.A.

**Camera Deputaților** adoptă prezentul proiect de lege.

**Articol unic.** – Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66 din 9 septembrie 2004 privind schimbarea destinației unor părți din imobilele situate în municipiul București, precum și trecerea unor părți dintr-un imobil proprietate privată a statului din administrarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A. în administrarea Societății Comerciale „Compania Națională de Transporturi Aeriene

Române – TAROM” – S.A., publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 870 din 23 septembrie 2004, cu următoarele modificări:

**1. Articolul 1 va avea următorul cuprins:**

„Art. 1. – Parterul și mezaninul imobilelor prevăzute în anexa nr. 1 își schimbă destinația de locuințe de necesitate stabilită prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 51/2002 privind măsuri pentru susținerea și urgentarea acțiunilor de reducere a riscului seismic al clădirilor de locuit mutietajate, încadrate în clasa I de risc seismic și care prezintă pericol public, aprobată cu modificări prin Legea nr. 449/2002, în spații pentru activități de interes public.”

**2. Titlul anexei nr. 2 va avea următorul cuprins:**

„Date de identificare a părții din imobil, proprietate privată a statului, care se transmite din administrarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A. în administrarea Societății Comerciale „Compania Națională de Transporturi Aeriene Române – TAROM” – S.A.

Acest proiect de lege a fost adoptat de Camera Deputaților în ședința din 26 octombrie 2004, cu respectarea prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată.

PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Valer Dorneanu', with a long horizontal flourish extending to the right.

Valer Dorneanu